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@® 5 @ 54 ® 6.2 @ 6.6 (@)6.8
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5 5
olmg Zy 2tz o] WA= —4, -1, 1,0, 4 ©|t}.
whabA] B4R
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@ 2(V2-1) @2(v3-1) ® 3(v2-1)
@ 3(V3-1) ® 3

AP=BQ =2 AQ= Vi2-22=2+3
PQ=AQ-AP=2vV3-2
. OPQRS 9] 3 ¥ o] Aol 2(v3-1) o]t}




4.

the 783 Z+e KAFzHE ABCD 9] R

St P 7 Qlth PB =
Sem, PD = 3V3em & W, PA” + PC° 9] ghe?
A ——D
3vQ§bn1
,/
P
/
/
5¢m
B C
® 34 @ 42 ® 49 @ 50 ®)52

PA’+PC = (3V3)% + 52 = 52 o|t}.
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6. ©oF& 1™ ¥ 0 oA OMLAB ©]2, AB = 8cm , OM = 3cm ¥

o, o] o] x| F 2] dole?

D 2+7cm @ 5v2cm ® 10cm
@®)5cm ® Viem
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e IH A /DAC = 40°, /ACB = 15° & uj], /ADC 9] 27|&

® 1000 @i @ @ usr ® 1200

B

/BAC = 90° °|E &2 /ABC = 90° — 15° = 75°
OABCD 7} 9ol stz

/ABC + /ADC = 180°

- ZADC = 180° — 75° = 105°
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che-e 5P 8 W Fof AP AL TAtste] WE R
R BALeY

® 60 @ 170 ® 80 @ 90 @100
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R

_ 60x3+70x3+80x1+90x1
B 8
_ 560 _
j.
r 70()

wetd ok B4R

1
= 5(300 40+ 100 + 400) = 100
o|tt.

AFG#ol 60 € Yo EFEa=8-(3+1+1)=3°]E& 9]

§{(60—70)2><3+(70—70)2><3+(80—70)2><1+(90—70)2

x1}
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OHLAC, /OMH =
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OM = 2HM = 8(cm)
OH =14 \/§(cm)
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11. & a9 o] /B =175 AB = AC = 6cm ¢! AABC 2] Ho|=?

@ 6cm? @ 6v3cm? 3®)9 cm?
@ 9+v3cm? ® 12V3cm?

AABC £ o]eHAZtgolB=E /B = /C=75°
w2bA] ZA = 180° — (75° + 75°) = 30° ©| L,

AABC = % X 6 % 6 x sin 30° = 9(cm?) ©]t},




12. i% 13ojlA ABLCD ©]t}. AB,
CD o ¥4 P 9 tjsto] OP =
3cm, CP = 3v2em € @), ¥ O

3cm’
D)27ncm? @ 36mcm? ® 45mcm?
@ b54mem? ® 64rcm?

L x=3V3
webd 90 o Holx
3V3x3V3xnm= 27n(cm?) o]t}




13. o5 T™olA aBGH 9 b ol7t 3 Voem?
4 ), AABC 9] 39| dolE?
2(V3+ v2) em
@ V2(2+ V2) em E
@2 V3(V2+1) em
2(V3+1) cm
® V3(1+ V3) em

B

GH = a2} 5hH
BG=+Va?+a?+a?+a®+a?+a2=aV6& 1,
ABGH ¢ Yy o]& F5lH

%xa\/éxa:3\/3,a2:6,a: V6 oltt.
BC = /(V6)? + (V6)2 = 2 V3(cem) ° k.

ek AABC 2] EdE= V6 + V6 +2V3 = 2V6 + 2V3(cm)
=g




14. & 994 AB = 300, /A = 30°, «CBH = 45° ¢ ], CH ¢

dol=?

@ 300(1 + V2) @ 300(1 - V2) @150(\/§+ 1)
@ 150(V3-1) ® 150(V2+1)

~&B

CH = x 2 5, BH = x
ACHO|A, CH:AH=1: V3
x:(3004x)=1:+3

300 +x = V3x

(V3 —1)x = 300
x=150(V3+1)
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o

ol ALz VC, VD o £H&
E, F 2t1 & o], gABEF 2] Ho|&
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@ 11v10cm? @ 123 cm?
® 126 cm? @12\/ﬁcm2
® 243 cm?

AF = BE, EF//AB °|22 OABEF = FAcm,

Sl Arte)Zol S
__ 1 4/3cm
o=
AB=8cm, EF=_-AB=4cm ("~ 34 '
2 _t8cmy _\!
A2 A=) A 2cm H'2cem

BE, AF = 3 ¥ Zo|7t 8em ¢l 42

BE = AF = 4V3cm
Attt E 9] o] EH = /(4V3)2 — 22 = 2V11(cm) ©]T}.

" DABEF:(8—|—4)><2\/ﬁ><%: 12V11(cm?)
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16. 0° <A <60° 4 o, (5 —cosA) - /(cosA +sin30°)2 9] F=

57

1
@ 2sinA 3 sin A @1
-1

@
@ 0 ®
B ~

0° <A <60° 2] H A cosA O] Hel=

<cosA<19]BEZ

DN | =

1
5" cosA < 0 °]t}.

1 2
(5 = cosA) — /(cos A + sin 30°)2
1 .
= — <§ - cosA> — (cos A + sin 30°)
1 .
=3 + cosA — cos A — sin 30°

1
= —= —sin30°
2 S1n




17. oh2 179 AABC o)A ¥ BC 9] $3& M, BC = 10, AC =
5, AM =25 4 ™, AABC 9] Hlo]=?
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/
/
'
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—
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\
\
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\ /
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’
o

@ 10 @ 15 @20 @ 23 ® 25

%

AC =MC =5 o|B2 AAMC & o] 5 HAMZHS :
BAH C oA ¥ AM o H =49 ¥ H 2 oA

CH= /52— (V5)2 =25

1
AAMC 9] Yol ><2\/5><2\/5=§><5><5><sinC o]l

DN | =

4
sinC = g O]Ijl'

TabA AABC = - x AC x BC x sin C O]t}

4
2><5>< 0><5 0




18. AAAFZS ABCD € ¥ CD 919 A E oA -4 AC of U= =49
WS W, % AR AR o BH o QM| it AL F 2l a1

bl

(DAE = a 2t1 & o, /EHF 9] 37|& F5}toizh

ATg 2D
/,[
‘0
’ 1
B C

@ 5a° @ 4a° ® 3a° @ 2a° @ao

B \
/AHE = /ADE = 90° |22 4] A A, H, E
ol 9}, WabA T 5.0ptDE o tEt Y7 mE go
(DAE = /DHE = q ©|t}.

BD//HE |22

/BDC = /HEC = 45°, /DHE = /HDB

3t HD=HB ©|2& /HBD = /HDB =«

. (EHF = (HDB =«




19.

ot 2”94 PA-PB=PC-PD 7} 49
& o, /PCA ¢] 27]&7?

@® 60° @ 65° ® 70° @ 75°

~&B

PA-PB=PC-PD 7} A¥st2=2
Y H A, B,C,D =3 9 2
=3

P

/ABC = /ADC = 35° o|22 /ABD = 80°
WA gl A LACP = /ABD = 80°
. /PCA=80°




20.

che 2ol 4 AABC ©] 290 42
0. 910 ¢ A&< AD, B4 A A
¥ BC o W& 419] WS H 2 & o,

x+y 9 g2? (& x=AB,y=BD)

@ 11 @ 12 ® 13 @)14 ® 15

3
D
g
/B=90°, /ADB = /ACB (5.0ptAB 9] ¥57})
w2kA], AABD ¢0 AAHC ©] 2
SeH=AD:AC=2:1
AACH o4 CH =3
“x=8,y=6, x+y=14




21.

(o]

Al % a, b, c o] B#o] 2, B4

o Wa BALS A2 e

]401

=
A2

D 2,5 ® 3,5 ® 4, 4

o,

®s. «

a+3,b+3, c+3

® 6,5

~&B

Al 4= a, b, ¢ & H<to] 2 9]
a+b+c
3
La+b+c=6
T3 a, b, ¢ & BAlo]40]BR
(@a—2)%2+ (b—-2)% + (c - 2)?
3

(@-22%2+b-22%+(c-2)2=12
a’?—da+4+Db2-4b+4+c%-dc+4=12
a?+b2+c?—4(a+b+c)+12=12

f19] Aol @& HYsHA

A+ +c2-4x6+12=12

Lal b+ cE=24

StH a+3, b+3, c+3 9 FAS

(a+3)+(b+3)+(c+3) _ (a+b+o)

2=

=

=4

+9

3 3

:—:5

L o el
(@a+3-5)2+B+3-5)2+(c+3-5)2
3
+(b-2)?
3
a2+ +c?—4la+b+c)+4x3

(a-2)? + (c - 2)?

C 24-4x6+12




o 2192 AB = AC, /A =24°,BC=5cm A
9l o] 5 ¥ArZFY ABC oJtt. zBA ol EA A
O] AC ¢t = HE Dt & 1, cos78° 2

A &

V5 -1 ® «/55—2 3 \/54—1

~-becm-

8

(ABC = (ACB = /BDC = A
180°—24°
2

BC=BD=AD =5 (cm)
C_sz(cm)ﬂ}gl"iﬂA_C:E:E)-i-

=178°,

x (cm) D
AABC o ABCD (v AA H)0|BE=

1803 A0 =CD - B0 = G606 uw=26 ‘
x> +5x=25 = “~-5em-- " &

¥ +5x-25=0

-5+ V125 -5+545
- 2 2

(v x>0)

—5+5«/5> _5+5v5
2 2

A_C:E:E)—i-(

5

. 3 5 V5 -1
. CcosTRC = = =
5+5V5 5+5v5 4

2




23. o I™EA] sinx o aF2?

§
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V2 V3
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24.

the 23 2ol 9 0 o4 PT = &4
o], AT=6,tanx=-< of, 40 9

w

tanx = % O|E = sinx = = o|t}
&0 9 WA 2 rol2t 51, x = /ABT o|E2
sinx = 22 = g olB =2 99| Hkz| =22 5 o]t}
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25. IHNA PT =9 0 9 FHolx,
AB = € 0 9 AE5olth. PA =
4em, PT = 6cm € o, & T oA
AB 9 o]2& A& o2

30 29

@ gcm @ gcm
® T3 om @ 13 om
® 2cm

PT =PAxPB

62 = 4(4 + 2r)

wep, o] A ge
T, 2Z2A 0T & 129, AOPT O ATPH (AA B
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